
Foreldrerådets arbeidsutval
Referat fra ordinært møte 09.04.2025

Deltakarar på møte
Ane (7A), Anja (1 trinn) , Agnes (1A), Kjell-Are (7B), Hilde Kristin (5B), Hege (4A), Bjørn Tore (4B), 
Kjersti (6A), Gwen (2trinn), Kjell-Are (7B) Kastidi (3B), Pavlina (3A og 5A), Stine (6B)

Meldt fråfall: Arthur (SFO)

Aktuelle saker
1. Gjennomgang av saker frå SU

Skuleveg Eide ned mot Franzefoss:  Ønsker at barna som bur ved Eidesneset skal få tilbod om 

køyring, buss på grunn av farleg skuleveg som skyldast av mykje tungtransport og smal veg. Rektor

ønskjer å ha befaring med kommunen.

Bomnøkkel: Rektor skal ta det opp med vaktmester.

Toalett på skulen oppleves ikkje som private: Elevrådet tar dette videre på vegne av elevane.

Svømmehall og betaling: Har bedt kommunerepresentant ta dette videre i kommunen.

Sjekkliste til kantine: FAU utarbeider ein sjekkliste til utleige som må kvitterast ut før innlevering 

av nøkkel. Dette for å ansvarleggjera dei som leier ut.

1. Oppfølging saker frå sist
Forseintkomming: Har blitt betre. Rektor følger opp videre.

Beplantning: Vi får klippe og fikse på det som er planta på skuleområdet.

Mobbing:  Det er no utarbeida ein handlingsplan for å betre dette situasjonen på skulen. 

Skidag: FAU ønsker at å fortsette med skidag, men utfordringa er kostnadene og då er det behov 

for at FAU må dekke skikort. Det er ønskjeleg frå skulen at FAU heller nytter pengane som er brukt

på skidag kan nyttast til noko anna som gagnar elevane. Vurderer denne kostnaden i gruppe for 

betre skulemiljø for å vurdere pris og kva FAU skal nytte pengar på.

Læringsmiljø: Skulen ønsker å fremme leseferdighetar på skulen. Har laget ein handlingsplan for

dette. Skulen arbeider med å få på plass alternativ læring for elevar som har utfordringar med

vanlig undervisning. 



3.trinn: Har vært et mål å få på plass fast kontaktlærer. Men det er utanforstående situasjon som

påverkar hyppige skifter av lærarar og bruk av vikarar. Ber at rektor kan ta ein møte med 3.trinn og

rektor om situasjonen.

Gratisbutikk: Ønsker å gjere om gratisbutikk til elevbedrift, så kan elevane få selje gjenbruksnett 

som 5.trinn har laget og bakverk. Ønsker også å få med seg lokale aktørar med miljøprofil. Se på 

moglegheit til å starte dette under Ågotnesdagane? 

Søknader gruppe: Har prøvd å søke eit par steder, men ikkje fått napp. Prøve å søke mot 

Ågotnesdagane og elevbedrift?

       Trafikktryggleiksplan: FAU har sendt inn merknad knytt til fotgjengarfelt knytt opp mot skulen.

2. Fakkeltog

Informasjon: om lag 50 deltok på fakkeltog mot kutt i kommunen.

3. 17.mai

Informasjon: Ønsker å leie inn leiar for å lede 17.mai komiteen. FAU meiner at vi ikkje bruker 

peng på dette. Men vi må vurdere å ta med fleire trinn i arrangementet på grunn av synkande 

elevtal, og lågare dugnadsånd. 

4. Kutt overnatting fjell festning

Informasjon: Tilbodet er kuttet, på grunn av den økonomiske krisen i kommunen. 

Tiltak: FAU sjekkar pris og om vi kan bidra i år. Løfter dette inn i gruppa for betre skulemiljø.

5. Stafett for livet

Informasjon: FAU bestiller telt til teamet til Ågotnes skule.

6. Ågotnesdagane: 

Informasjon: FAU tar ansvar for kafè i hallen. Prøver å få med skulen til elevbedrift KickOff


